Catologo Libreria Viborada

Product Description
497 pagine, 18 cm. legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro al dorso, dorso
con abrasioni lievi (probabilmente fu tolto una etichetta cartacea), timbro di biblioteca al
frontespizio, volume dismesso, testo in ottime condizioni rilegato in pelle Molto buono (Very
Good) (9631)

Della vita del B. Sebastiano
Valfre confondatore della
torinese congregazione
dell'Oratorio di S. Filippo Neri :
con notizie storiche de suoi
tempi, Volume 2

Read More

SKU: 9631

Price: 35,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Capello Paoloeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1872



https://viborada.it/prodotto/della-vita-del-b-sebastiano-valfre-confondatore-della-torinese-congregazione-delloratorio-di-s-filippo-neri-con-notizie-storiche-de-suoi-tempi-volume-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada
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Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Delfuoco, S.editore: Centro studi piemontesi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004
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SERMONI SUBALPINEL

Product Description
In 8, 347 pagine, legatura editoriale in tela, in custodia rilegato Perfetto (Mint) (9623)

Fiabe e novelle calabresi, prima
e seconda parte, 2. ed. rifusa

Read More

SKU: 9582

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Di Francia, Letterioeditore: G. Chiantore
succ. E. Loescherluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1935

Product Description
300 pagine, 23 cm . legatura coeva in tutta tela con tassello al dorso, dedica anonima

all'antiporta, rarissime fioriture rilegato Molto buono (Very Good) (9582)



https://viborada.it/prodotto/sermoni-subalpini-xii-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/fiabe-e-novelle-calabresi-prima-e-seconda-parte-2-ed-rifusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

venei . Ehenberge La scoperta dell'inconscio.
LA SCOPERTA DELLINCONSCIO

Storia della psichiatria dinamica
(2 Volumi)
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Price: 35,00€

Stock: outofstock
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Categories: Psicologia

autore: Ellenberger, Henri F.editore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:

o 3 | )

Bollati Boringhieri

Product Description
In 8, pp. XVII-1077. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (8875)



https://viborada.it/prodotto/la-scoperta-dellinconscio-storia-della-psichiatria-dinamica-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Spiegazioni di diritto

processuale civile. Volume 1, Le

tutele (di merito, sommarie ed

esecutive) e il rapporto giuridico

processuale. Volume 2, Il
M. processo di primo grado e le

Spiegazioni di dirto processue cive impugnazioni delle sentenze.

Decima edizione

Le tutele
(di merito, sommarie ed esecutive)
e il rapporto giuridico processuale Read More

SKU: 8221
Price: 35,00€
Stock: instock

Catologo Libreria Viborada

G. Giappichelli Editore I

Categories: Diritto

autore: Claudio Consoloeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. XXXII+670, 714. Legatura lucida cartonata. Sottolineature a matita fino a pagina 56 del
volume 1. rilegato Buono (Good) (8221)



https://viborada.it/prodotto/spiegazioni-di-diritto-processuale-civile-volume-1-le-tutele-di-merito-sommarie-ed-esecutive-e-il-rapporto-giuridico-processuale-volume-2-il-processo-di-primo-grado-e-le-impugnazioni-delle-sent/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Il codice della bellezza. Saggio
di Attilio Brilli. Immagini di
Francesco Piras

Read More

SKU: 7174
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricci UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2017

Product Description

170 p. : illustrazioni anche a piena pagina ; 31 m. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto e
sul dorso. Nell'occhietto e in copertina: Intesa Sanpaolo Testo in italiano e inglese Indicazioni di
responsabilita anche in inglese, volume privo della custodia. rilegato Ottimo (Fine) (7174)



https://viborada.it/prodotto/il-codice-della-bellezza-saggio-di-attilio-brilli-immagini-di-francesco-piras/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Fuori! Inverno 1973. Anno 2,
n.11l. Fronte Unitario

e ﬁbﬂe unitario omosessuale rivoluzionario italiano

b | Omosessuale e Rivoluzionario
Sinistra extraparlamentare 3 .
Tavola lgtonda | Italla no

ori Lotta Continua 4a lntenmznona&

Read More

~ Angelo Pezzana Contro Relch;-,_

: | SKU: 6687
Mauro Bertoechi  Price: 35,00€

Sulla Politica Della Liberazione
- Stock: outofstock

"_, Stefania Sala La Tuta Di Saffo?}_ Categories: '68-'77
' autore: AA.VV.editore: SEF Societa Editoriale Fuori

Alfredo Cohen luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1973

~ Cominciamo A Parlarne: Il Cazzo

;g_rlino, Londra, Venezia , Ar_geyfﬁ

EESE

Product Description
In 4, pp. brossura Buono (Good) (6687)



https://viborada.it/prodotto/fuori-inverno-1973-anno-2-n-11-fronte-unitario-omosessuale-e-rivoluzionario-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/

Catologo Libreria Viborada

Joseph A. Schumpeter

Il processo capitalistico

cicli economici

Serie di economia Boringhieri

Product Description

Il processo capitalistico, cicli
economici. Edizione ridotta, a
cura di Rendigs Fels

Read More

SKU: 6425

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: Schumpeter Josepheditore: Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1977

526 pagine 21 cm.Trad. di Giovanna Ricoveri. Brossura, carta ingiallita. brossura Molto buono

(Very Good) (6425)

ARNOLD HAUSER

gl STORIA SOCIALE
o DELL'ARTE

Volume prima

Preistoria Antichita

Medioevo Rinascimento

Manierismo Barocco

[l ARNOLD HAUSER

R STORIA SOCIALE

ISR DELL'ARTE

Volume secondo

Rococd Neoclassiclsma
Romanticismo

Arte moderna

e confemporanea

Piccola
Biblioteca
Einaudi

Storia sociale dell'arte. Volume
primo e secondo

Read More

SKU: 3704
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Hauser Arnoldeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964


https://viborada.it/prodotto/il-processo-capitalistico-cicli-economici-edizione-ridotta-a-cura-di-rendigs-fels/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
https://viborada.it/prodotto/storia-sociale-dellarte-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Volume primo: Preistoria Antichita Medioevo Rinascimento Manierismo Barocco. Volume
secondo: Rococod Neoclassicismo Arte moderna e contemporanea. In 8, pp. 537, 505, con
numerose tavole patinate fuori testo. Piccola Biblioteca Einaudi 47, quarta edizione. In buono
stato brossura Buono (Good) (3704)

Le origini della tragedia e del
tragico: dalla preistoria a

Mario Untersteiner

Eschilo
Le origini della tragedia Read More
e del tragico -
SKU: 3002

Dalla preistoria a Eschilo

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

e autore: Untersteiner Marioeditore: Einaudiluogo-
Bineudi | | edizione: Torinoanno-edizione: 1955

Product Description
In 8 (22 cm), pp. 627, brossura, collezione: saggi 194. In ottimo stato. brossura Ottimo (Fine)
(3002)



https://viborada.it/prodotto/le-origini-della-tragedia-e-del-tragico-dalla-preistoria-a-eschilo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere di Galileo Galilei. A cura
di Franz Brunetti. Volume primo
e secondo

Read More
SKU: 2343
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Galileo Galilei

A CURA DI
FRANZ BRUNETTI

Volwme Secondn

Categories: Matematica

autore: Galileo Galileieditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1964

i

Product Description

In 8, pp. 962, 851. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro impressi sul dorso. Acetato di
protezione con mancanza al volume 1. Figure nel testo. Classici della scienza rilegato in pelle
Buono (Good) (2343)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-galileo-galilei-a-cura-di-franz-brunetti-volume-primo-e-secondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

witngenstemn o ] _
Osservazioni Osservazioni sopra i fondamenti

sopra i fondamenti della matematica. Traduzione di
della matematica ] ]
Mario Trinchero

Read More
SKU: 1663
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Ludwig Wittgensteineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1988

Einaudi Paperbacks 182

Product Description
In 8, pp. XXXV+263. Brossura brossura Buono (Good) (1663)



https://viborada.it/prodotto/osservazioni-sopra-i-fondamenti-della-matematica-traduzione-di-mario-trinchero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

